
Brezplačni učbeniki

Komisija za socialno zdravstvena vprasanja otrok in družine pri Zvezi prijateijev mfa-
dine Slovenije, ponovno oživlja akcijo za zbiranje starih učbenikov. Vzgojni pomen akcije
je predvsem v pravilnem odnosu do knjige, v prizadevanju za zmanjševanje in odstranjeva-
nje socislnih razlik med otroki tcr v solidarnem povezovanju šole in staršev. Že v prete-
klem letu so to akcijo uspešno izvedle nekatere Ijubljanske šole in zato ZP5I priporoča, naj
bi jo letos izvedli povsod.

Pismo s tako vsebino je republiška zveza
prijateljev mladine naslovila na vse svoje
občinske zveze in priložila k temu primerke
»Obvestila staršem« in ustrezne formularje.
To vzorčno obvestilo staršem je iz osnovne
šole Ledina, kjer med drugim piše: vsi učen-
ci naj bi ob koncu šolskega leta oddali v
šoli vse učbenike, v začetku novega šolskega
leta, pa bi prav tako vsi, tudi prejeli knjige
potrebne za novo šolsko leto. Tako bi se
stroški za dopolnitev učbenikov precej zni-
žali in bi bili na ta način prispevki staršev
za knjige nižji, kakor če bi jih kupovali
sami. Zavod za šolstvo je tudi zagotovil, da
bo izdelal seznam knjig in zvezkov, da ne bi
kupovali zastarelih knjig in neprimernih pri-
pomočkov, ki jih ponekod še ponujajo v
knjigarnah.

Namen te akcije pa ni le znižati stroške
nabave temveč tudi privajati učence na ko-

lektivno in sistematično zbiranje knjig ter
privzgojiti odnos do takih in podobnih ak-
cij. S tem pa naj bi spremenili tudi odnos
do knjige, da ne bi čečkali, trgali in mazali
no knjigi, ki učence spremljajo celo šolsko
leto. šola bo, kot zagotavlja, poleg učbeni-
kov, nabavljala tudi zvezke, za kar naj bi
starši prispevali enotne zneske, ki bodo nižji,
kot če bi jih kupovali y knjigarnah samf.

Dosegli bi torej radi, da bi imeli vsi
učenci samo učbenike in zvezke, ki jih bodo
potrebovali v istem odelku. V šoli pa bodo
kupili tudi nove atlase. Ti bodo ostali v od-
delkih in bodo učencem na voljo med učno
uro, zato učencem ne bo treba oddajati svo-
jih atlasov.

Pobuda Ledine in tistih šol, ki so jo tudi
že izvedle, velja torej toplo pozdraviti.
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